
 

         21 апреля
Классная 
работа



Тема  урока

Приёмы устного 
умножения
 и деления 

трёхзначных  чисел



«Верные и неверные утверждения»
(устно)

24 х 3 = 20 х3 + 4х3      Деление суммы на число

96:6=60:6+36:6               Умножение суммы на число

5х16 = 16х5        Переместительное свойство умножения



24 х 3 = 20 х3 + 4х3      Умножение суммы на число

96:6=60:6+36:6          Деление суммы на число

5х16 = 16х5        Переместительное свойство умножения



(а + b) · с = а · с + b · 
с

(а + b) : с = а : с + b : 
с

Алгоритм умножения и 
деления 

трёхзначных чисел



Работа по учебнику на стр. 83
1) Закончи вычисления с 
объяснением (устно)

2) № 1 (вычисли с письменным 
объяснением)



Физминутка   для глаз



Задача №4 с.83

 Масса одного 
пакета

Количество
пакетов

Общая масса 
картофеля

дедушка ? 
одинак.

5 шт. 15 кг

Витя 2 шт. ?

*Реши задачу. 



Самостоятельная 
работа

1)№5 стр.83
2) Задание под красной 
чертой на стр. 83


